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Problema 1
Un avión debe viajar una distancia D en dirección oeste {este para lo cual navegara con su velocidad crucero u. Durante el viaje hay viento con rapidez constante v desde el norte.

El piloto contempla dos rutas para llegar a su destino. La primera es orientar la nariz del avión en forma tal que el trayecto resulte un tramo recto entre los puntos de partida y llegada. La segunda consiste en orientar la nariz hacia el este hasta llegar al meridiano destino y luego continuar el resto del viaje contra el viento. Calcule la duración del viaje en cada caso y determine el más breve.
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Problema 2
  Dos bloques unidos por una cuerda  que pasa por una polea sin rozamiento, descansan sobre planos lisos como se muestra en la figura 4.9. 
a) ¿En qué sentido se moverá el sistema?

b) ¿Cuál es la aceleración de los bloques?

c) ¿Cuál es la tensión de la cuerda?
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Problema 3
[image: image4.jpg]Sobre una superficie horizontal rugosa posa un bloque. Los coeficientes de roce mutuos
estdtico y cinético son pe y p. respectivamente (pe < pe). El bloque se une a un balde
mediante una cuerda ideal la cual descansa sin roce en la polea P. Muy cuidadosa y
lentamente se agregan gotas de agua al balde hasta el instante en que éste comienza a
resbalar arrastrando al bloque.

o Determine la rapidez del balde cuando éste ha bajado una distancia H.
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Problema 4

[image: image5.jpg]Dos bloques idénticos de masa m estdn unidos
entre si mediante una cuerda ideal (sin masa e inex-
tensible) y restringidos en su movimiento a la super-
ficie de un plano inclinado que forma un dngulo 4 con
la horizontal. El bloque de mds arriba est4 unido, a
través de una cuerda ideal que pasa por una polea
sin masa, a dos masas 3M /4 y M /4, dispuestas como
se indica en la figura. Suponga que el coeficiente de
friccién estatico entre la superficie de los bloques y el
plano es p. y que el coeficiente de friccién cinético es
te. La aceleracién de gravitacion es g.

i) Encuentre el valor de M para que los bloques
ubicados sobre el plano justo comiencen a
deslizar hacia arriba.

ii) Suponga que cuando el sistema se encuentra en
la condicién descrita en (i), la cuerda que une los
bloques colocados sobre el plano se corta. Cal-
cule la aceleracién de la masa M/4 después de
ocurrido el corte.





